

# 联邦医保红蓝卡那些事儿(一) 您被罚了吗?

我们办公室在帮助长者申请联邦医保红蓝卡的过程中发现,很多人并不了解联邦医保红蓝卡的申请细节,尤其是未及时申请红蓝卡可能带来的后果。很多被罚的长者朋友们,甚至并未意识到自己已经被罚。因此,我们认为有必要深入讨论红蓝卡的罚款问题。

已经在美国工作了十年以上、积累了40个点的长者朋友在满65岁时不需要为红蓝卡A部分支付保费,这部分通常被称为住院保险。然而,如果有资格但未及时申请红蓝卡A部分的朋友们,你们可能需要支付额外的10%保费作为罚款。值得注意的是,这

部分罚款不是终身的,它将按照你未按时加入的年数乘以2进行计算。例如,如果你迟了两年申请红蓝卡A部分,那么你将需要连续四年支付额外10%的A部分保费。

相对于A部分的罚款,红蓝卡的B部分和D部分被罚的人数多得多,并且这两类罚款是终身的。那些有资格却不按时加入红蓝卡B部分的朋友们,每延迟12个月会加收10% B部分保费。2023年B部分标准保费是每个月\$164.90。如果推迟一年加入红蓝卡的朋友则需付\$164.9X 110%= \$181.4

同样,那些已经申请到红蓝卡A部分和B部分的朋友们有63天的时间选择加入D

部分,也就是处方药计划。D部分的罚款按每个月增加1%的保费计算。2023年的national base beneficiary premium全国基本受益人保费是\$32.74。如果延迟了14个月没有加入处方药计划,那么每个月罚款金额会是\$32.74X0.14=\$4.6。

我们的办公室最近成功地帮助了一位因为疫情而滞留海外的美国公民申请到了联邦医保红蓝卡,从而避免了罚款。如果您有任何问题,欢迎联络我们工作室。我们从不向客户收费。祝您四季平安。

Chang Medicare (301)832-2593



# 华盛顿地区同乡会联合会迎来第11任会长



2023年5月13日星期六,对于华盛顿地区同乡会联合会(以下简称“联合会”)来说,是一个重大的日子。这一天,联合会举行了隆重而简朴的全体理事大会,现场投票选举联合会第11任会长。

截至选举日,同乡会联合会一共有37个理事单位,每一个理事单位代表着一个地区同乡会组织。会议开始,首先由联合会选举小组组长何晓慧女士介绍了联合会会长的选举办法和程序。何晓慧宣布,经过联合会第10届执委会的一致推荐,现任会长周刚博士成为联合会第11任会长的合法候选人。经过现场无记名投票,周刚博士当选连任联合会下一届会长。作为大华府地区多个著名社团的积极参与者,周刚博士凭借其杰出的领导才能、卓越的社区贡献和不拘一格的创新精神,成功当选

为该联合会第11任会长,是联合会各理事单位众望所归的美事,也是联合会的幸事。

周刚博士在联合会中广为享有勤奋肯干、乐于奉献的盛誉。自从2年前当选联合会第10任会长以来,周刚博士一直致力于促进华人社区的凝聚力和互助精神,推动华裔和各族裔的合作与融合。作为一位资深的同乡会负责人,他广泛参与并推动了众多社区活动和项目,为大华府的华人同胞提供了宝贵的支持和帮助。他的热情和无私精神在同乡会联合会内外广为人知,并受到了广大华裔同胞的高度认可和赞赏。

周刚博士拥有丰富的领导经验和卓越的组织能力。他在过去的2年里领导联合会成功地组织了一系列重要社区活动,如:疫情后大华府的第一个华裔社区大型现场民俗暨文化晚会——2022中秋文艺晚

会暨庙会、大华府规模最大质量最高的系列春节庆祝活动——春节晚会、元宵晚会暨庙会系列活动、和奥特莱斯共同主办的系列亚裔文化节、和蒙郡政府共同主办的AAPI庆祝活动、每年一度的华盛顿独立日大游行、以及倍受瞩目的联合会20周年庆典、大华府棋牌赛、金秋健步活动等大家喜闻乐见的社区活动。此外,他一直着重表彰和鼓励为社区做出过贡献的华裔青少年,坚持为华裔居民举办百科讲座、传递最新的各类生活工作信息。同时带领团队积极探索参与到政府支持社区发展的项目中。周刚博士的卓越领导能力和协调能力使得这些活动得以顺利进行,并赢得了各族裔社区居民的赞誉。

当选联合会新一届会长之后,周刚博士表示,他将致力于进一步加强华盛顿地

区同乡会联合会在大华府地区的影响力和作用,推动更多的社区项目和服务,不仅为华人同胞提供更多的机会和支持,也将继续为以多元文化为特色的华府社区带来更多福祉。他强调团结、互助和发扬华裔传统文化的重要性,并表示将通过举办更多的文化活动和社区活动,促进联合会内部各同乡会之间、联合会和其它各社区组织之间的交流与合作,为保持树立和保持华裔的良好社区形象、鼓励帮助弱势群体、促进各族裔的理解、共建美好家园继续发挥积极的作用。

作为大华府地区最具影响力的华人社团之一,华盛顿地区同乡会联合会致力于支持和推动各地区同乡会的发展、促进和加强同乡之间的联系。作为第11任会长,周刚博士将肩负起引领该联合会走向更美好未来的责任,他的连任无疑将为华盛顿地区的华人社区注入更多新的活力和能量。

随着周刚博士的领导履职和新一届执委会的形成,华盛顿地区同乡会联合会必将进一步发展壮大,为华人社区提供更多的平台和机会。相信在他的领导下,该联合会将继续发挥在大华府地区的重要桥梁纽带作用,为大华府社区带来更多福祉和发展机遇。

# 2023年大华府地区中华文化多媒体简报比赛即日起接受报名

由李氏教育基金会(Li Educational Foundation)与侨委会赞助,大华府地区祭孔大典委员会主办的2023年第四届大华府地区(宾州、马州、维州、德拉瓦州、西维州、华府)儒家思想及中华文化多媒体简报比赛即日起接受报名,目的是鼓励学生深刻理解教师节、孔子纪念仪式、儒家思想和中华文化的意义、促进儒家仁、道的美德、尊师重道的传统、学习及弘扬中华文化、提升学生多媒体设计的能力、运用中文的创造力及表达能力、及增

加学生互相观察和学习的机会。邀请12岁至18岁学生报名参加,每个参赛队伍必须有2或3名学生与一位位于学校教授中文课之指导老师。奖励丰富:比赛录取前三名与二组优胜,颁发奖金与奖状给参赛学生。比赛日期为2023年9月9日(周六)。报名每队\$30;报名截止日期是2023年8月26日;作品提交截止日期为2023年9月5日(报名须知可至本网站www.wmcc.org了解详情)。参赛队伍需要提交原创作品反映以下专题:1.

我对中华文化的了解或学习经历、2.我对中华文化和美国现在STEAM教育的认知、3.我最敬爱的老师、4.学习六艺(礼、乐、射、御、书、数)的意义、5.祭孔大典释奠典礼仪式程序的意义、6.如何在美国推广或倡导中华文化。比赛结果在大华府地区年度祭孔大典仪式结束后宣布;得奖学生必须参与2023年9月23日大华府地区祭孔大典。有兴趣参加比赛的学生请至本网站www.wmcc.org查询或电邮 WMCCE@gmail.com。